

ПРАВИЛА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПО АКТИВИЗАЦИИ РЕЧЕВОГО РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА 2-ГО ГОДА ЖИЗНИ ДОМА

- С ребенком нужно разговаривать каждый день, рассказывать, что происходит вокруг, читать книжки;
- Не нужно говорить с ребенком, когда он этого не хочет или устал.
- Называя предметы, обязательно нужно их показывать хотя бы на картинке. Не стоит учить ребенка говорить слово, значение которого он не понимает, и не поймет, пока не увидит. Обязательно нужно называть вещи своими именами: не би-би, а машина, не ням-ням, а кушать и т.д.;
- Говорить следует короткими предложениями, выдерживая между ними паузу. Нельзя говорить с ребенком скороговоркой;
- Важно повторять одни и те же слова много раз до тех пор, пока малыш их не запомнит и не воспроизведет.
- Нельзя игнорировать вопрос малыша, на него нужно отвечать развернуто и медленно, чтобы ребенок понимал каждое слово.
- Если ребенок делает ошибки в словах, подсказывать ему следует ненавязчиво, чтобы у него не пропало желание говорить. Ведь маленькие дети не терпят неудач.
- Не следует угадывать желание малыша и давать ему все, на что он молча укажет пальцем. Заставлять его назвать предмет не нужно, но иногда следует сделать вид, что ничего не видите, и тогда ребенок будет пытаться сказать, назвать то, что ему нужно.

Подготовила :учитель -логопед Беловашина Яна Ивановна

Ярославль, май, 2021